

暖! 志愿者为环卫工和保洁员送爱心



本报讯 记者付小芳、实习生董佳报道:2月15日下午,新疆红石慈善基金会艾德莱斯专项基金的志愿者走进昌吉市建国路街道丽景社区,看望慰问了建国路环卫所的环卫工人和物业保洁员。

活动现场,志愿者为68名环卫工人和14名物业保洁员送去了大米、面粉、鸡蛋等总价值5600元的慰问品,感谢他们在严寒酷暑中为城市环境建设作出的贡献,并叮嘱大家在外劳作时一定要确保自身安全。

“感谢爱心团队对我们的慰问,我们感到非常温暖。今后我们会继续努力工作,坚守岗位用心守护城市洁净,为大家提供一个舒适宜居的环境。”环卫工人马秀珍激动地说。

新疆红石慈善基金会艾德莱斯专项基金副理事长志华·尔依提告诉记者:“我们团队每年都会慰问全州各地家庭困难大学生、环卫工人等群体。我们也呼吁社会各界爱心人士都能关注环卫工人,自觉维护环境卫生,守护我们共同的家园。”



2月15日,昌吉市建国路街道丽景社区,新疆红石慈善基金会艾德莱斯专项基金的志愿者给环卫工人和物业保洁员发放慰问品。

本报记者 付小芳 摄



2月15日,昌吉市建国路街道丽景社区,新疆红石慈善基金会艾德莱斯专项基金的志愿者开展慰问环卫工人和物业保洁员志愿活动。

本报记者 付小芳 摄



曝光台

2月9日,记者在昌吉市青年南路看到,一根电线杆上被贴上了招聘小广告,柱体周边还印有办证的小广告,此举不仅影响了市容市貌,还有损城市文明形象。

本报记者 马晓芳 摄

落实安全责任 推动安全发展

呼图壁县宝城社区开展消防安全培训

本报讯 通讯员吾拉思·巴合提努尔报道:2月10日,呼图壁县开展全民法治大培训“消防安全进社区”活动,该县消防救援大队走进呼图壁县呼图壁镇宝城社区开展消防安全培训,进一步提高居民的消防安全意识。

培训现场,消防救援人员为居民发放了消防安全知识宣传单,向大家宣讲了《中华人民共和国消防法》相关知识,并实操讲解了干粉灭火器的使用方法。此外,培训结合近年来的火灾案例,就疏散逃生的基本常识、火灾的应急和预防、消防器材的正

确使用方法进行了讲解,把应知应会的消防安全知识送到居民身边。

呼图壁县消防救援大队宣传干事朱玲说:“此次活动,有效提高了居民们的消防安全意识和逃生自救能力,将消防安全的种子种在了居民心中。”

准东交警大队开展消防通道专项整治行动

本报讯 通讯员周娟报道:2月15日,昌吉市公安局准东经济技术开发区分局交警大队联合消防部门来到准东经济技术开发区五彩湾新城鑫城佳苑小区开展打通“生命通道”专项整治行动,在巩固前期整治成效的同时,依法加大对违法行为处罚力度,消除消防安全隐患。

专项整治行动中,联合检查组重点对各类违规占用、堵塞消防通道的违法

行为进行了排查治理。针对存在的问题,执法人员及时联络车主将车挪开;对联系不到车主的车辆,派出拖车对其进行拖移。

同时,执法人员对违章占道车主和物业管理人开展面对面宣传教育,就占用消防通道和堵塞消防通道的危害性及一旦发生火灾后可能造成的严重后果进行了分析讲解,让大家自觉遵守交通法规,摒弃占用、堵塞、封闭消防通道的

违法行为。消防救援人员还要求小区负责人要严抓消防安全工作,确保消防通道畅通,给广大居民营造一个安全、有序的居住环境。

下一步,联合检查组还将持续开展消防通道专项整治,督促物业、企业及社会单位严格履行消防安全主体责任,加大防火巡查频次,常态化开展消防宣传教育,提高辖区居民消防安全意识,确保消防通道整治取得实效。

远离非法集资 拒绝高利诱惑

吸引老年人客户前来做免费身体保健

免费保健

趁机收集老年人客户经济情况、家庭情况

收集经济情况

组织老年人客户参加免费的保健茶话会

保健茶话会

“医生”伪装为老年人看病就诊

“医生”就诊

以“治病”为名借机出售高价但不具备任何疗效的保健产品,骗取老年人钱财

借机售货

在不法分子营造的健康焦虑和花言巧语攻击下

大批老年人纷纷拿出自己的养老金购买“保健品”

这些涉老年群体的非法集资案件,几乎每天都在发生。不法分子通过小恩小惠拉拢老人、谎称高利息、许诺还本息引诱、巧立各种名目包装花式投资项目,利用亲情服务趁虚而入骗取老年人信任并推动老年人人口口相传吸引更多老人加入的套路,实施养老服务领域的非法集资行为。

来源:人民网